
Centro per la Famiglia onlus 

di Sesto San Giovanni

Totale astenuto internet volantini passaparola altri servizi altro N° elementi

16-25 0,00% 66,67% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 3

26-40 0,00% 50,00% 0,00% 33,33% 16,67% 0,00% 6

41-55 0,00% 16,67% 0,00% 83,33% 0,00% 0,00% 6

56-70 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 2

70+ 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 2

Totale 19

Totale astenuto psico-sociale sanitaria entrambe N° elementi

16-25 0,00% 66,67% 0,00% 33,33% 3

26-40 0,00% 66,67% 0,00% 33,33% 6

41-55 0,00% 50,00% 33,33% 16,67% 6

56-70 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 2

70+ 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 2

Totale 19

Totale astenuto moltissimo molto abbastanza poco per niente N° elementi

16-25 0,00% 0,00% 66,67% 33,33% 0,00% 0,00% 3

26-40 0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 6

41-55 0,00% 0,00% 33,33% 50,00% 16,67% 0,00% 6

56-70 0,00% 50,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 2

70+ 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2

Totale 19

3- Si ritiene soddisfatto della cortesia e della disponibilità dei volontari 

dell'accoglienza?

1- E' venuto a conoscenza del Centro per la Famiglia attraverso:

2- Si è rivolto agli specialisti dell'area?
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Centro per la Famiglia onlus 

di Sesto San Giovanni

Totale astenuto moltissimo molto abbastanza poco per niente N° elementi

16-25 0,00% 33,33% 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 3

26-40 0,00% 0,00% 83,33% 16,67% 0,00% 0,00% 6

41-55 0,00% 16,67% 16,67% 50,00% 16,67% 0,00% 6

56-70 0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 2

70+ 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2

Totale 19

Totale astenuto moltissimo molto abbastanza poco per niente N° elementi

16-25 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 3

26-40 0,00% 0,00% 16,67% 50,00% 33,33% 0,00% 6

41-55 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 6

56-70 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 2

70+ 0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 2

Totale 19

Totale astenuto si no in parte N° elementi

16-25 0,00% 33,33% 0,00% 66,67% 3

26-40 0,00% 66,67% 0,00% 33,33% 6

41-55 0,00% 33,33% 0,00% 66,67% 6

56-70 0,00% 50,00% 0,00% 50,00% 2

70+ 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 2

Totale 19

4- Si ritiene soddisfatto della cortesia e della disponibilità degli specialisti? 

5- Considera adeguati gli spazi allestiti presso il consultorio?

6- In generale è soddisfatto degli interventi offerti dal Centro per la Famiglia?
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